



Вниманию представителей СМИ!

Сегодня, 20 января 2012 года в 12.00 часов в Следственном управлении Следственного комитета РФ по Оренбургской области (г.Оренбург, ул.Донецкая, 5/2) будет проводиться брифинг на тему: «Итоги расследования уголовного дела по обвинению участников преступной группы под руководством бывшего врача психиатра Вячеслава Веснина».

В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.239 УК РФ (организация объединения, посягающего на личность и права граждан), ч. ст.135 УК РФ (развратные действия в отношении малолетних, совершенные группой лиц по предварительному сговору), ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства), ч. 1 ст.174-1 УК РФ (легализация денежных средств или иного имущества, приобретенных преступным путем). Брифинг проводит следователь по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ Оренбургской области Виктор Владимирович Сиделёв.

В брифинге также принимают участие начальник Центра «Э» УМВД по Оренбургской области Ермаков Базаргалей Комарович, старший оперуполномоченный УМВД области Белашенко Степан Вячеславович.

Информация по уголовному делу размещена на сайте следственного управления.

По вопросу получения фото-видео материалов по уголовному делу обращаться к старшему помощнику руководителя Линьковой А.В.

Приглашаются представители всех местных и региональных СМИ. По всем вопросам обращаться по телефонам: (3532) 47-52-21, 21-63- 94.



Информация для сведения.

В Оренбургской области завершено расследование уголовного дела о преступной деятельности «Оренбургского фонда самосовершенствования» под руководством бывшего врача психиатра Вячеслава Веснина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении участников преступной группы под руководством бывшего врача психиатра Вячеслава Веснина. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.239 УК РФ (организация объединения, посягающего на личность и права граждан), ч. ст.135 УК РФ (развратные действия в отношении малолетних, совершенные группой лиц по предварительному сговору), ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства), ч. 1 ст.174-1 УК РФ (легализация денежных средств или иного имущества, приобретенных преступным путем).

Следствием установлено, что Вячеслав Веснин, работая врачом психиатром в Оренбургском областном психоневрологическом диспансере, совместно с еще семью местными жителями создал преступную группу под видом общественного фонда – так называемую «школу самосовершенствования». Фонд существовал более 10 лет и его деятельность носила явный антисоциальный и преступный характер. Членами группы пропагандировались идеи отказа от институтов общества, государства, семьи, обучения в школе. Культивировалось вступление в беспорядочные половые связи с вовлечением в них несовершеннолетних, формирование в детях аморального, асоциального, циничного и развратного поведения, а также раннего полового влечения. На протяжении долгих лет возглавляемая Весниным преступная группа организовывала на территории Оренбурга и области так называемые «сессии», на которых совершались развратные действия в отношении малолетних и несовершеннолетних детей.

Кроме того, в секте пропагандировалась расистская, и неофашистская идеология. В рамках расследования уголовного дела установлены личности 14 несовершеннолетних от 5 до 16 лет, которые пострадали от преступной деятельности членов секты. Было проведено 20 уникальных экспертиз, согласно выводам которых, пострадавшие дети нуждаются в медико-психологической помощи и реабилитации. В связи с этим был решен вопрос об организации и проведении комплекса медико-психологических мероприятий. В настоящее время все пострадавшие дети проходят курс медико-психологической, психотерапевтической помощи и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

реабилитации на базе областного психотерапевтического центра.

Следствием проведена колоссальная работа по закреплению доказательственной базы. Установлено, что участниками фонда являлись около 200 человек, было выявлено более 180 фактов преступной деятельности. Объем уголовного дела составил 75 томов, обвинительное заключение составляет 8 тысяч листов.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники Центра по противодействию экстремизма УВМД России по Оренбургской области.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник

руководителя Следственного

управления Следственного комитета РФ

по Оренбургской области

Анжелика Линькова

(3532) 47 52 21

(3532) 21 63 94



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

20 Января 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774553>